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UZAVŘENÍ KNIHOVNY: 1. 5., 7.–8. 5. (státní svátky)

OBRAZ A SLOVO  
Výstava fotografií skupiny GM10 doplněných poezií Zdeňka Jiráska

Národní Knihovna ČR ve spolupráci se skupinou GM10 představuje výběr z tvorby fotografů 
sdružených ve skupině GM10; Petra Berana, Oldřicha Bubáka, Miloše Fice, Marcela Fujcika, 
Miroslava Hozy, Milana Křička, Petra Moška a Jiřího Tillera. Autorská kolekce je doplněna 
básněmi východočeského autora Zdeňka Jiráska.

15. 5.–28. 6. přízemí / po–so / 9 –19 hod. (vchod A) 

17. 5.–30. 6. přízemí / po–so / 9 –19 hod. (vchod A) 

LOBKOWICZKÁ MAPOVÁ SBÍRKA
Výstava představuje výběr starých map, plánů a zeměpisných atlasů ze sbírky hořínsko-mělnické 
větve rodu Lobkowiczů. Tato sbírka, obsahující kartografické rukopisy a tisky z období 1579–1880, 
byla spolu s Pražskou lobkowiczkou knihovnou odkoupena státem roku 1928 a nyní je uložena  
v Oddělení rukopisů a starých tisků Národní knihovny ČR. Najdeme tu jedny z nejstarších 
kartografických vícebarevných mědirytin, raných litografií či prvních jazykových map i patrně 
nejstarší tištěnou železniční mapu na území monarchie. 

do 17. 6. Galerie Klementinum / út–ne / 10.30–18. hod. (vchod B2) 

Již od roku 2008 se každoročně oceňují badatelé, spisovatelé a další odborníci zabývající se 
česko-ruskými vztahy 20. století a podporou a rozvojem demokracie. Cena Rudolfa Medka  
byla zřízena pod osobní záštitou jeho syna Ivana Medka. 
Pořádá Slovanská knihovna a spolek Ruská tradice.

CENA RUDOLFA MEDKA PRO ROK 2018 

Zrcadlová kaple16. 5. / 16 hod.

KNIHY SE TĚŽKO VYSTAVUJÍ VIII - OLDŘICH HLAVSA
Výstavní cyklus, věnovaný významným českým poválečným knižním výtvarníkům a grafikům, 
tradičně pořádaný v Národní knihovně ČR, připravila Elpida, o.p.s., ve spolupráci s Archivem 
výtvarného umění. Tentokrát je pozornost zaměřena na Oldřicha Hlavsu, jednu s nejvýraznějších 
postav české knižní tvorby 20. století. 

LABYRINT VĚDĚNÍ 

15. 5. / 16.30 hod. Velká zasedací místnost, 1. patro (vchod A)

Kluk jako vy: Petr Ginz – PhDr. Tamara Bučková, Ph.D. 
Přednáška PhDr. Tamary Bučkové, Ph.D., expertky na literaturu pro děti a mládež se zaměřením  
na německy psanou a českou literaturu, literární kritičky a členky literárních porot Zlatá stuha  
a Magnesia litera.
Přihlášení na emailu: labyrint.univerzita1@seznam.cz

ZLOMVAZ FESTIVAL   
Mezinárodní studentský divadelní festival DAMU za účasti dalších uměleckých škol v Klementinu.  
Více na www.zlomvaz.cz  

Zrcadlová kaple, Révové nádvoří, Velká zasedací místnost, 1. patro2.–5. 5.

vstup volný


